
■有効回答数 94名

割合 回答数

男性 25.5% 24

女性 73.4% 69

未記入 1.1% 1

10才代 1.1% 1

20才代 4.3% 4

30才代 4.3% 4

40才代 6.4% 6

50才代 21.3% 20

60才代 21.3% 20

70才代 33.0% 31

80才以上 7.4% 7

未記入 1.1% 1

浜松市中区 53.2% 50

浜松市北区 4.3% 4

浜松市南区 11.7% 11

浜松市西区 14.9% 14

浜松市東区 10.6% 10

浜松市浜北区 1.1% 1

浜松市天竜区 0.0% 0

磐田市 2.1% 2

湖西市 0.0% 0

その他 1.1% 1

未記入 1.1% 1

会社員 13.8% 13

公務員 3.2% 3

自営業 5.3% 5

学生 2.1% 2

主婦 39.4% 37

医師 1.1% 1

看護師 7.4% 7

無職 18.1% 17

その他医療従事者 2.1% 2

その他 2.1% 2

未記入 5.3% 5

職
業

160項目

性
別

年
代

住
所

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。

130 140 150



割合 回答数

はい 74.5% 70

いいえ 25.5% 24

未記入 0.0% 0

割合 回答数

ホームページ 1.3% 2

院内ポスター 19.2% 29

チラシ 29.8% 45

ケーブルテレビ 0.0% 0

公民館ポスター 3.3% 5

図書館ポスター 2.6% 4

前回の告知 1.3% 2

新聞 7.9% 12

広報はままつ 19.9% 30

回覧版 7.3% 11

家族、知人の誘い 4.6% 7

その他 2.6% 4

割合 回答数

はじめて 53.2% 50

複数回参加 43.6% 41

未記入 3.2% 3

割合 回答数

土曜日 85.1% 80

日曜日 6.4% 6

未記入 8.5% 8

割合 回答数

48.9% 46

39.4% 37

1.1% 1

0.0% 0

10.6% 10

割合 回答数

64.9% 61

22.3% 21

1.1% 1

0.0% 0

11.7% 11
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160
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50 60 70 80 90 100 110 120 130

150 160

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160

140 150

150 160

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140

100 110 120 130 14050 60 70 80 9010 20 30 40

Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

Q4：当院主催の市民公開講座への参加ははじめてですか？

Q6：講演１「浜松医療センターついて」の内容はご満足いただけましたか？

10 20 30 40

Q5：当院主催の市民公開講座の開催曜日は土曜日・日曜日のどちらがよいですか？

項目 10 20 30

項目

項目

項目

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

Q2：当院に受診したことはありますか？

Q7：講演２「”健康な歩行機能を再建する”　〜確実な手術技術による人工股関節置換術と再置換術〜」の内容はご満足いただけましたか？

不満である

未記入



割合 回答数

33.0% 31

44.7% 42

6.4% 6

0.0% 0

16.0% 15

割合 回答数

47.9% 45

38.3% 36

1.1% 1

0.0% 0

12.8% 12

割合 回答数

47.9% 45

38.3% 36

3.2% 3

0.0% 0

10.6% 10

割合 回答数

50.0% 47

36.2% 34

2.1% 2

0.0% 0

11.7% 11

割合 回答数

46.8% 44

37.2% 35

1.1% 1

0.0% 0

14.9% 14

割合 回答数

46.8% 44

28.7% 27

2.1% 2

1.1% 1

21.3% 20

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

90 100 110 120 130 140 150 160

満足できた

項目 10 20 30 40 50 60 70 80

140 150 160

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

Q13：講演8「心肺脳蘇生と臓器移植」の内容はご満足いただけましたか？

50 60 70 80 90 100 110 120 130

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

Q12：講演7「心房細動のアブレーション治療」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

Q11：講演6「肺がんの低侵襲手術」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160

150 160

150 160

100 110 120 130 140

140 150 160

100 110 120 130 140

10 20 30 40 50 60 70 80 90

10 20 30 40 50 60 70 80 90

50 60 70 80 90 100 110 120 130

あまり満足でない

不満である

未記入

あまり満足でない

不満である

未記入

項目

満足できた

10 20 30 40

Q8：講演３「最新の子どものアレルギー疾患のオーダーメイド治療」」の内容はご満足いただけましたか？

Q9：講演４「骨髄移植　命のおくりもの」の内容はご満足いただけましたか？

Q10：講演5「息切れの対策〜COPD(慢性閉塞性肺疾患)管理の重要性〜」の内容はご満足いただけましたか？

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

項目

満足できた

ある程度満足

ある程度満足



割合 回答数

41.5% 39

33.0% 31

0.0% 0

0.0% 0

25.5% 24

割合 回答数

39.4% 37

35.1% 33

3.2% 3

0.0% 0

22.3% 21

割合 回答数

48.9% 46

22.3% 21

0.0% 0

0.0% 0

28.7% 27

140 150 160

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

50 60 70 80 90 100 110 120 130

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

Q16：講演11「がんの痛みは緩和できます」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

90 100 110 120 130 140 150 160

満足できた

項目 10 20 30 40 50 60 70 80

140 150 160

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

Q15：講演10「消化器外科で行っている高難度手術」の内容はご満足いただけましたか？

50 60 70 80 90 100 110 120 130

Q14：講演9「遺伝性乳がんと乳房再建」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

●各先生がわかりやすく、説明してくださったけれども、もう少し時間が長くして欲しかった。残念でした。よい先生のお話でした。ありがとうございました。

●テーマがたくさんあったが、ポイトンが絞られていたので分かりやすかった。

●詰め込み過ぎの様な気がします。私は殆ど、理解できました。

●講座の時間を、1時半に始まり、4時には終わらせて欲しいです。

●一般常識、必要なところが勉強になりました。本当に必要としている講演をもう少し掘り下げて詳しくしてほしい。

●始めて参加させていただきましたが、良く解りました。ありがとうございました。

●大変興味があるテーマで大満足でした。

●始めての参加です。「がんの痛みは緩和できます」のテーマを知りたくて、今、友達が最後の時間を過ごしています。どう接してあげたら良いのか、悲しみの中です。気がかりです。お話を聞いて、少し楽になりました。ありがとうございました。

Q17：講演会の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

●スライド式と説明で良かったです。とても勉強になりました。

●Ｑ＆Ａ形式での講座の進め方は解りやすく、大変良い講演の進め方と思いました。医療センターの院内感染防止に対する組織に感服いたしました。また、全国に誇る診療科もあることがわかりました。立派なドクターが多くいることがわかりました。

●難しかったけど大変勉強になりました。

●開催時間を午後1時～にしてほしい。他県から浜松市に引っ越ししてきたので、医療センターのことがわかって良かった。


